

## PROGRAM RADA UDRUGE SINTOMENT ZA 2021.

Marija Bistrica, 28. 12. 2020.

Skupština Udruge za multimedijalnu umjetnost i afirmaciju kulture – Sintoment na redovnoj sjednici Skupštine 28. 12. 2020. donosi Program rada Udruge Sintoment za 2021. godinu koji je jednoglasno prihvaćen.

### PORTRET MARIJE BISTRICE:

veljača - prosinac 2021.

#### Aktivnosti projekta:

- MEĐUGENERACIJSKO FOTOGRAFIRANJE - događanje za širu javnost
- FOTO RADIONICA za učenike OŠ
- izložba Portret Marije Bistrice
- predavanja na temu portreta

Cilj cjelogodišnjeg projekta **Portret Marije Bistrice** je realizirati izložbu fotografija portreta stanovnika Marije Bistrice te afirmirati lokalno stanovništvo kroz komunikaciju između stanovnika mlađe i starije životne dobi, kao i osvještavanjem o bitnosti svih dionika koji tvore zdravi suživot u lokalnoj zajednici. Materijal izložbe prikupljan je već i ranijih godina kroz projekte Međugeneracijskog fotografiranja. Nakon izložbe, materijal će se arhivirati kao trajna umjetnička vrijednost i memorija mjesta i njegovih mještana. Uz centralnu aktivnost izložbe te pripremu deplijana/knjižice izložbe popratne aktivnosti uključuju lokalnu zajednicu: radionica fotografije za učenike, predavanje o umjetničkom portretu za učenike i mještane, međugeneracijsko fotografiranje za mještane.

## JULES

siječanj - rujan 2021.

Dovršetak monografije o Juliju Radiloviću Julesu, čiji je izdavač Stripforum. Rad na dovršetku dokumentarnog filma Jules koji će biti sastavnica monografije.

## MOČVARNI LABORATORIJ

siječanj - prosinac 2021.

Aktivnosti u suradnji s Udrugom bivših učenika ŠPUD-a Zagreb - UBU i Udruženjem za razvoj kulture.

## MILTON GLASER

Milton Glaser - velika izložba plakata,

izložba je dio projekta u suradnji s MUO i MSU

Plakate Milтона Glasera postaviti ćemo kao originalne plakate u zatvorenom prostoru te digitalnu reprodukciju ispred ŠPUD-a te na ogradi Botaničkog vrta, moguće gostovanje i u Mariji Bistrici

lipanj - listopad 2021.

## MULTIMEDIJALNA PRODUKCIJA: GRADITELJICE MAESTRALA, ZAGREB, KORČULA - predstavljanje projekta

Umjetničko istraživanje Dijane Protić je započelo još 2017. godine s fokusom na ženske perspektive i iskustva rada u Grebenu, a kao okosnica istraživanja postavljena su kazivanja Lučanki/bivših radnica Grebena. Iako je inicijalna ideja bila istraživanje pretočiti u film, ubrzo se medij VR instalacije pokazao kao bitan novi element za produbljivanje teme i moguću interpretaciju „utišane“ ženske povijesti brodogradilišta. U suradnji s Martom Stražičić i Manjom Ristić projekt je dobio novu vizualnu i akustičnu dimenziju kojima se promišljaju i

nove forme prezentacije industrijske baštine i specifičnog ženskog sjećanja ključnog za (pre)ispisivanju službene i neslužbene lokalne povijesti.

Projekt će se kroz izložbu i izlaganje autorice predstaviti na više mjesta, u Zagrebu i na Korčuli.

\*Sve projektne aktivnosti bit će prilagođene trenutnoj epidemiološkoj situaciji.

## OSTALO

Redoviti rad tijela udruge i sastanci

Redoviti rad radnih tijela udruge i sastanci

Redovita sjednica Skupštine udruge

Organizacijski poslovi

Ažuriranje društvenih mreža i stranica

Bernarda Cesar  
predsjednica

